2022年6月17日

フューエルリッドカバーに追加設定。

~MAZDA2/デミオ用。クロームメッキ ABS 製~





株式会社オートエクゼ(代表:寺田陽次郎)は、「フューエルリッドカバー」に MAZDA2/デミオ用を追加設定し、オートエクゼ商品取扱店、同社公式オンラインストアなどを通じて発売する。

「フューエルリッドカバー」は、量産フューエルリッドにアディショナル装着する車種専用設計品。製品は立体感あるクロームメッキ仕上げの ABS 製とし、両面テープによる容易な装着が可能。車両のキャラクターラインを崩すことなくスポーティでメカニカルな印象を与える。また、量産フューエルキャップに装着する既存の同社製「フューエルキャップカバー」と組み合わせにより、給油口周りの統一感あるコーディネートを楽しめる。

今回は、既存のNDロードスターとMAZDA3ファストバック用に加え、MAZDA2/デミオ用をラインアップ。 年式、グレードを問わず DJ 系全車に装着可能である。

■「フューエルリッドカバー」商品概要

車名	適合車種	部品番号	税込価格 (税抜価格)	仕様
MAZDA2/デミオ	DJ 系全車	MDJ1610	¥11,000 (¥10,000)	・ABS 製 ・クロームメッキ仕上げ ・AutoExe ロゴ入り ・両面テープ装着

〇上記価格は 2022 年 6 月現在の取付費別の希望小売価格。 詳細は、当社ウェブサイトをご参照ください。

